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2019年中考物理试题分类汇编——密度与社会生活

1.（2019徐州，27）寒冬，室外装满水的缸容易破裂．因为，通常气温低于      ℃时，缸里的水从表面开始凝固，而冰的密度比水小，水结成冰后质量      ，体积      （填“变大”“变小”或“不变”），从而把水缸胀裂．

2.（2019淄博，16）春节是中华民族的传统节日，年夜饭“吃饺子”是一种习俗。包饺子时，用力捏出褶边，说明力可以________________，刚下锅的饺子沉在锅底，加热一段时间会上浮，在上浮过程中，________转化为机械能；出锅后的饺子变瘪了，饺子内气体密度________。

3.（2019广州，18）如图甲所示，瓶口扎上橡皮膜，把一定质量的气体密封在玻璃瓶内，小明把此瓶从甲地带到海拔更高的乙地，发现橡皮膜向上凸出(如图乙)，瓶内气体在甲地的密度为ρ甲，在乙地的密度为ρ乙.根据公式ρ=_____，得ρ甲_____ρ乙(选填“>”、“=”、“<")。
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4.（2019昆明，11）如图所示，在波黒一个村子的森林中，发现了一个巨大的圆石，考古学家认为这是欧洲最古老的圆石工法技术的结果。当地村民估计这颗巨石重达35吨，你认为作出这样的估计，需要知道该石头大概的________和________。
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5.（2019内江，18）一个质量为60kg的宇航员从地球进入太空后，质量　   　（选填“变大”、“变小”或“不变”）。如果人的密度和水的密度相等，那么宇航员的体积是　   　m3。

6.（2019大庆，2）“估测”是物理学中常用的一种方法。小华同学尝试估测了与自己身体相关的一些物理量，其中不合理的是（　　）

A．质量约为50kg


B．脉搏跳动约为10次/s


C．双脚站立时，对地面的压强约为1.5×104Pa


D．身体的平均密度约为1.0×103kg/m3
7.（2019东营，4）关于质量和密度，下列说法正确的是（　　）

A．从地球带到太空中的铅笔能“悬浮”于舱内，是由于质量变小了


B．同种物质的状态发生变化，质量和密度均不变


C．水从0℃升高到4℃的过程中，密度逐渐变小


D．氧气罐中的氧气用去一半，密度减小一半

8.（2019泸州，13）央视新闻2019年2月13日消息，国产大飞机C919已进入批量总装阶段，机体主结构使用的第三代新型复合材料比同体积的第二代材料质量更小，这是因为第三代复合材料的______更小；客机升空时利用了空气流速大的地方压强______（选填“大”或“小”）的原理；飞机上的计算机系统，因高速运算会产生很多热量，若能用______（选填“纳米”或“超导”）材料制作计算机的部分电子元件，则可不用考虑散热问题。
9.（2019荆州，26）小明在学习了大气压强的知识后，自制了一个如图所示的气压计，瓶中装有适量的水，当他将自制气压计由楼下拿到楼上时发现细玻璃管中液面上升，说明大气压随高度的增加而________（选填“增大”、“减小”或“不变”）．若他将这个瓶子装满水，戴着隔热手套捏瓶子，发现细玻璃管中液面也能上升，说明力能使物体发生_________．他还发现将装满水的瓶子放入热水中，细玻璃管中液面仍能上升，这又成了一支自制温度计，它的工作原理是__________________，在此过程中瓶内水的密度将_________．（选填“变大”、“变小”或“不变”）
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10.（2019桂林，16）如图所示，两个形状相同的烧杯，分别盛有质量相等的水和酒精。根据图中液面的高度和液体密度知识，可知A液体是_____，B液体是______。（ρ水>ρ酒精）
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11.（2019年郴州，22）为了制作一座高度为H的立方体实心塑像基座，先用同样的材料制作一个高度为h，重为G的实心样品。那么这座实心塑像基座的密度为　   　，重为　   　。

12.（2019齐齐哈尔，12）如图所示是我国自主研制的一种中低空、长航时、多用途电动无人机。以下关于电动无人机的说法中正确的是（　　）
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A．无人机机身采用的复合材料密度小可减轻自重，便于操控


B．无人机在加速起飞时，机械能增加


C．无人机降落后关闭发动机还能继续向前运动一段距离，是因为受到惯性的作用


D．无人机机翼设计成“上凸下平”的形状，目的是使无人机获得升力
13.（2019无锡，12）我国科学家研发的固体浮力材料已成功用于万米深海探测，为深潜器提供浮力，技术水平居于世界前列，固体浮力材料的核心是“微球”（直径很小的空心玻璃球）。若用质量为60g，密度为2.4g/cm3的玻璃制成“微球”后和粘合剂黏合制成一块固体浮力材料，其内部结构的放大示意图如图所示。粘剂的密度为1.2g/cm3，粘合剂体积占固体浮力材料总体积的20%，制成后的固体浮力材料密度为0.48g/cm3．下列说法错误的是（　　）
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A．“微球”能承受很大的压强


B．这块固体浮力材料能漂浮在水面上


C．这块固体浮力材料中粘合剂的质量为24g


D．这块固体浮力材料中空心部分的体积为175cm3
14.（2019攀枝花，17）如图所示，将气球吹鼓起来捏住进气口，球内空气的密度     （填“大于”、“小于”或“等于”）球外空气的密度；吹鼓的气球具有      能，松手后气球就能飞出。
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15.（2019山西，17）小明利用“3D”打印机，打印出和自己大小一样的“自己”模型，但质量只有自己的1/10，这个模型的密度是小明密度的　   　。小明把模型从一楼搬到二楼教室克服模型重力做功　   　J。

16.（2019齐齐哈尔，20）某物理课外兴趣小组的同学利用天平和一个小塑料杯测量酸奶的密度。实验过程如下：用调节好的天平测出空塑料杯的质量为5g，将塑料杯中装满水，测出塑料杯和水的总质量为77g；再将塑料杯中的水倒净擦干后装满酸奶，测出塑料杯和酸奶的总质量为95g，则塑料杯中酸奶的质量为　   　g，酸奶的密度为　   　g/cm3
17.（2019连云港，2）中国科学技术大学俞书宏教授团队开发了一系列仿生人工木材，该木材具有轻质、高强、耐腐蚀和隔热防火等优点。关于该木材的属性，下列说法错误的是

A. 导热性差
B. 硬度大
C. 耐腐蚀性好
D. 密度大

18.（2019常德，21）有一个饮料包装盒，上面标明容量500mL，若饮料密度ρ=0.9×103kg/m3，则它装满该饮料的质量为       g；若饮料的比热容为4.0×103J/(kg·℃)，则该饮料的温度升高5℃需要吸收          J的热量。

19.(2019怀化，12)我国自行研制的歼-20隐形战斗机的关键部件采用了碳纤维材料，该材料具有比同体积的常规材料轻、抗力本领强、耐腐蚀、抗电磁干扰能力好等许多优点。下列说法中，不是碳纤维材料具有的优点的是
A.密度小 
B.强度大
C.超导性  
D.抗腐强
20.(2019天水,17)小明同学到钢铁厂参加社会实践活动，师傅教他加工零件，他很想知道这个质地均匀的零件是什么材料做成的，于是把它带回学校利用天平和量筒来测这个零件的密度。具体操作如下：
（1）把天平放在水平台上，并将游码移至标尺左端零刻度线处；调节天平横梁平衡，发现指针在分度盘标尺上的位置如图甲所示，此时应将平衡螺母向______（选填“左”或“右”）调节。
（2）用调节好的天平测零件的质量，天平平衡时，砝码的质量及游码在标尺上的位置如图乙所示，则零件的质量为______ g，用量筒测得零件的体积如图丙所示，由此可算得金属零件的密度为______ g/cm3。

（3）该零件磨损后，它的密度将______（选填“变大”“变小“或“不变”）。
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21.（2019重庆B卷，13）如图所示,2019年5月19日全国科技活动周在北京军事博物馆举办，观众可以近距离了解国之重器一中国高铁。 全程无缝钢轨，焊接机将两根钢轨相邻两端升温至1000℃以上，然后两根轨道挤压到一起，它不仅仅是为了消除钢轨[image: image9.wmf]的

眶当声,还是因为列车高速运行中车轮会对钢轨产生冲击,避免了脱轨的危险。动车组安装翼形受电弓（也称电刷,输送电能）、采用全新铝合金车体超失流线型车头圆桶形车身.这些设计无不让人惊叹。
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请找出一个与以 上情景有关[image: image11.wmf]的

物理信息,并指出对应的物理知识，不得与示例重复。

示例:物理信息:钢轨升温至1000℃以上，挤压到起:

物理知识:钢轨先熔化，后凝固。

物理信息:______________________________________

物理知识:___________________________________

22.（2019舟山，18）非洲的尼奥斯湖是火山口湖，湖底溶有大量含二氧化碳的火山气体。1986年8月21日，大量的降水使上层湖水变凉而下沉，下层湖水上涌，二氧化碳气体从水中逸出，并沿着山谷向下扩散，导致山脚的大量居民窒息死亡。根据以上信息回答：

（1）非洲有大量的火山分布，火山是       的表现之一。

（2）湖水上涌后，溶解的二氧化碳气体从水中逸出，是由于液体压强随深度的减小而       ，导致了二氧化碳的溶解性减小。

（3）逸出的二氧化碳气体沿着山谷向下扩散，是由于二氧化碳具有       的性质。

23.（2019黔西南，15）阅读下面材料，请参照所给示例，从材料中找出两处与物理现象或物品的描述，并分别说明所涉及的物理知识或规律（物理知识或规律不能与示例重复）。

2019年春晚深圳分会场上主持人从云轨中走出来拜年的场景令人印象深刻。云轨（如图）搭载了永磁轮边直驱电机，电机轴直接驱动行走轮；采用轻型铝制车身，轻量化效果显著。每天清晨，它可以在完成牵引、制动、车门、照明等多项检测之后，自动上线，随后自动运行，自动“回家”及自动“休眠”。在市电中断的情况下，可自动切换成车载动力电池供电，并在无人驾驶模式下，驱动车辆安全运行至车站。它还具有人脸识别功能，通过摄像镜头来捕捉人脸信息，让来客快速通过。每节车厢设有高速WIFI（无线）服务，可在线分享照片、视频等。

【示例】通过摄像镜头来捕捉人脸信息的物理现象，反映了凸透镜成像的物理知识或规律。
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24.(2019衡阳，28)2019年5月日，位于衡阳市境内衡山县花果山玻璃桥正式对外开放，为广大市民提供了一个假日休闲好去处，桥面由若干块透明玻璃铺设而成，造型简洁美观。

(1)设桥面上海块玻璃长4. 5m，宽3m，厚2cm，质量为675kg，求这种玻璃的密度

(2)设某游客的质量为60kg，他每只鞋底与桥面的接触面积约200cm2，求他双脚站立在水平桥面时对桥面的压强

2019年中考物理试题分类汇编——密度与社会生活专题答案

1.（2019徐州，27）寒冬，室外装满水的缸容易破裂．因为，通常气温低于      ℃时，缸里的水从表面开始凝固，而冰的密度比水小，水结成冰后质量      ，体积      （填“变大”“变小”或“不变”），从而把水缸胀裂．

【答案】0  不变  变大 

2.（2019淄博，16）春节是中华民族的传统节日，年夜饭“吃饺子”是一种习俗。包饺子时，用力捏出褶边，说明力可以________________，刚下锅的饺子沉在锅底，加热一段时间会上浮，在上浮过程中，________转化为机械能；出锅后的饺子变瘪了，饺子内气体密度________。

【答案】    (1). 改变物体的形状    (2). 内能    (3). 变大

3.（2019广州，18）如图甲所示，瓶口扎上橡皮膜，把一定质量的气体密封在玻璃瓶内，小明把此瓶从甲地带到海拔更高的乙地，发现橡皮膜向上凸出(如图乙)，瓶内气体在甲地的密度为ρ甲，在乙地的密度为ρ乙.根据公式ρ=_____，得ρ甲_____ρ乙(选填“>”、“=”、“<")。
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【答案】    (1). 
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    (2). >

4.（2019昆明，11）如图所示，在波黒一个村子的森林中，发现了一个巨大的圆石，考古学家认为这是欧洲最古老的圆石工法技术的结果。当地村民估计这颗巨石重达35吨，你认为作出这样的估计，需要知道该石头大概的________和________。
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【答案】(1). 密度(2). 体积

5.（2019内江，18）一个质量为60kg的宇航员从地球进入太空后，质量　   　（选填“变大”、“变小”或“不变”）。如果人的密度和水的密度相等，那么宇航员的体积是　   　m3。

【答案】不变；0.06。

6.（2019大庆，2）“估测”是物理学中常用的一种方法。小华同学尝试估测了与自己身体相关的一些物理量，其中不合理的是（　　）

A．质量约为50kg


B．脉搏跳动约为10次/s


C．双脚站立时，对地面的压强约为1.5×104Pa


D．身体的平均密度约为1.0×103kg/m3
【答案】B。

7.（2019东营，4）关于质量和密度，下列说法正确的是（　　）

A．从地球带到太空中的铅笔能“悬浮”于舱内，是由于质量变小了


B．同种物质的状态发生变化，质量和密度均不变


C．水从0℃升高到4℃的过程中，密度逐渐变小


D．氧气罐中的氧气用去一半，密度减小一半

【答案】D

8.（2019泸州，13）央视新闻2019年2月13日消息，国产大飞机C919已进入批量总装阶段，机体主结构使用的第三代新型复合材料比同体积的第二代材料质量更小，这是因为第三代复合材料的______更小；客机升空时利用了空气流速大的地方压强______（选填“大”或“小”）的原理；飞机上的计算机系统，因高速运算会产生很多热量，若能用______（选填“纳米”或“超导”）材料制作计算机的部分电子元件，则可不用考虑散热问题。
【答案】密度 ； 小  ； 超导
9.（2019荆州，26）小明在学习了大气压强的知识后，自制了一个如图所示的气压计，瓶中装有适量的水，当他将自制气压计由楼下拿到楼上时发现细玻璃管中液面上升，说明大气压随高度的增加而________（选填“增大”、“减小”或“不变”）．若他将这个瓶子装满水，戴着隔热手套捏瓶子，发现细玻璃管中液面也能上升，说明力能使物体发生_________．他还发现将装满水的瓶子放入热水中，细玻璃管中液面仍能上升，这又成了一支自制温度计，它的工作原理是__________________，在此过程中瓶内水的密度将_________．（选填“变大”、“变小”或“不变”）
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【答案】减小；形变；热胀冷缩（液体的热胀冷缩和水的热胀冷缩均可）；变小；

10.（2019桂林，16）如图所示，两个形状相同的烧杯，分别盛有质量相等的水和酒精。根据图中液面的高度和液体密度知识，可知A液体是_____，B液体是______。（ρ水>ρ酒精）
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【答案】酒精、水

11.（2019年郴州，22）为了制作一座高度为H的立方体实心塑像基座，先用同样的材料制作一个高度为h，重为G的实心样品。那么这座实心塑像基座的密度为　   　，重为　   　。

【答案】[image: image18.png]
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。

12.（2019齐齐哈尔，12）如图所示是我国自主研制的一种中低空、长航时、多用途电动无人机。以下关于电动无人机的说法中正确的是（　　）
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A．无人机机身采用的复合材料密度小可减轻自重，便于操控


B．无人机在加速起飞时，机械能增加


C．无人机降落后关闭发动机还能继续向前运动一段距离，是因为受到惯性的作用


D．无人机机翼设计成“上凸下平”的形状，目的是使无人机获得升力
【答案】ABD

13.（2019无锡，12）我国科学家研发的固体浮力材料已成功用于万米深海探测，为深潜器提供浮力，技术水平居于世界前列，固体浮力材料的核心是“微球”（直径很小的空心玻璃球）。若用质量为60g，密度为2.4g/cm3的玻璃制成“微球”后和粘合剂黏合制成一块固体浮力材料，其内部结构的放大示意图如图所示。粘剂的密度为1.2g/cm3，粘合剂体积占固体浮力材料总体积的20%，制成后的固体浮力材料密度为0.48g/cm3．下列说法错误的是（　　）
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A．“微球”能承受很大的压强


B．这块固体浮力材料能漂浮在水面上


C．这块固体浮力材料中粘合剂的质量为24g


D．这块固体浮力材料中空心部分的体积为175cm3
【答案】C。

14.（2019攀枝花，17）如图所示，将气球吹鼓起来捏住进气口，球内空气的密度     （填“大于”、“小于”或“等于”）球外空气的密度；吹鼓的气球具有      能，松手后气球就能飞出。
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【答案】大于；弹性势

15.（2019山西，17）小明利用“3D”打印机，打印出和自己大小一样的“自己”模型，但质量只有自己的1/10，这个模型的密度是小明密度的　   　。小明把模型从一楼搬到二楼教室克服模型重力做功　   　J。

【答案】[image: image23.png]


；150。
16.（2019齐齐哈尔，20）某物理课外兴趣小组的同学利用天平和一个小塑料杯测量酸奶的密度。实验过程如下：用调节好的天平测出空塑料杯的质量为5g，将塑料杯中装满水，测出塑料杯和水的总质量为77g；再将塑料杯中的水倒净擦干后装满酸奶，测出塑料杯和酸奶的总质量为95g，则塑料杯中酸奶的质量为　   　g，酸奶的密度为　   　g/cm3
【答案】90；1.25。
17.（2019连云港，2）中国科学技术大学俞书宏教授团队开发了一系列仿生人工木材，该木材具有轻质、高强、耐腐蚀和隔热防火等优点。关于该木材的属性，下列说法错误的是

A. 导热性差
B. 硬度大
C. 耐腐蚀性好
D. 密度大

【答案】D

18.（2019常德，21）有一个饮料包装盒，上面标明容量500mL，若饮料密度ρ=0.9×103kg/m3，则它装满该饮料的质量为       g；若饮料的比热容为4.0×103J/(kg·℃)，则该饮料的温度升高5℃需要吸收          J的热量。

【答案】450     9×103
19.(2019怀化，12)我国自行研制的歼-20隐形战斗机的关键部件采用了碳纤维材料，该材料具有比同体积的常规材料轻、抗力本领强、耐腐蚀、抗电磁干扰能力好等许多优点。下列说法中，不是碳纤维材料具有的优点的是
A.密度小 
B.强度大
C.超导性  
D.抗腐强
【答案】C

20.(2019天水,17)小明同学到钢铁厂参加社会实践活动，师傅教他加工零件，他很想知道这个质地均匀的零件是什么材料做成的，于是把它带回学校利用天平和量筒来测这个零件的密度。具体操作如下：
（1）把天平放在水平台上，并将游码移至标尺左端零刻度线处；调节天平横梁平衡，发现指针在分度盘标尺上的位置如图甲所示，此时应将平衡螺母向______（选填“左”或“右”）调节。
（2）用调节好的天平测零件的质量，天平平衡时，砝码的质量及游码在标尺上的位置如图乙所示，则零件的质量为______ g，用量筒测得零件的体积如图丙所示，由此可算得金属零件的密度为______ g/cm3。

（3）该零件磨损后，它的密度将______（选填“变大”“变小“或“不变”）。
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【答案】右;62;3.1;不变

21.（2019重庆B卷，13）如图所示,2019年5月19日全国科技活动周在北京军事博物馆举办，观众可以近距离了解国之重器一中国高铁。 全程无缝钢轨，焊接机将两根钢轨相邻两端升温至1000℃以上，然后两根轨道挤压到一起，它不仅仅是为了消除钢轨[image: image25.wmf]的

眶当声,还是因为列车高速运行中车轮会对钢轨产生冲击,避免了脱轨的危险。动车组安装翼形受电弓（也称电刷,输送电能）、采用全新铝合金车体超失流线型车头圆桶形车身.这些设计无不让人惊叹。
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请找出一个与以 上情景有关[image: image27.wmf]的

物理信息,并指出对应的物理知识，不得与示例重复。

示例:物理信息:钢轨升温至1000℃以上，挤压到起:

物理知识:钢轨先熔化，后凝固。

物理信息:______________________________________

物理知识:___________________________________

【答案】(1). 采用全新铝合金车体(2). 利用铝的密度小，减小列车质量

22.（2019舟山，18）非洲的尼奥斯湖是火山口湖，湖底溶有大量含二氧化碳的火山气体。1986年8月21日，大量的降水使上层湖水变凉而下沉，下层湖水上涌，二氧化碳气体从水中逸出，并沿着山谷向下扩散，导致山脚的大量居民窒息死亡。根据以上信息回答：

（1）非洲有大量的火山分布，火山是       的表现之一。

（2）湖水上涌后，溶解的二氧化碳气体从水中逸出，是由于液体压强随深度的减小而       ，导致了二氧化碳的溶解性减小。

（3）逸出的二氧化碳气体沿着山谷向下扩散，是由于二氧化碳具有       的性质。

【答案】（1）地壳运动        （2）减小             （3）密度比空气大

23.（2019黔西南，15）阅读下面材料，请参照所给示例，从材料中找出两处与物理现象或物品的描述，并分别说明所涉及的物理知识或规律（物理知识或规律不能与示例重复）。

2019年春晚深圳分会场上主持人从云轨中走出来拜年的场景令人印象深刻。云轨（如图）搭载了永磁轮边直驱电机，电机轴直接驱动行走轮；采用轻型铝制车身，轻量化效果显著。每天清晨，它可以在完成牵引、制动、车门、照明等多项检测之后，自动上线，随后自动运行，自动“回家”及自动“休眠”。在市电中断的情况下，可自动切换成车载动力电池供电，并在无人驾驶模式下，驱动车辆安全运行至车站。它还具有人脸识别功能，通过摄像镜头来捕捉人脸信息，让来客快速通过。每节车厢设有高速WIFI（无线）服务，可在线分享照片、视频等。

【示例】通过摄像镜头来捕捉人脸信息的物理现象，反映了凸透镜成像的物理知识或规律。
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答：①采用轻型铝制车身，轻量化效果显著，是利用铝密度比较小的物理知识；

②每节车厢设有高速WIFI（无线）服务，可在线分享照片、视频等。是利用电磁波可以传递信息的知识；

③每天清晨，它可以在完成牵引、制动、车门、照明等多项检测之后，自动上线，随后自动运行，自动“回家”及自动“休眠”。是利用电能可以转化为其他能量的知识。

24.(2019衡阳，28)2019年5月日，位于衡阳市境内衡山县花果山玻璃桥正式对外开放，为广大市民提供了一个假日休闲好去处，桥面由若干块透明玻璃铺设而成，造型简洁美观。

(1)设桥面上海块玻璃长4. 5m，宽3m，厚2cm，质量为675kg，求这种玻璃的密度

(2)设某游客的质量为60kg，他每只鞋底与桥面的接触面积约200cm2，求他双脚站立在水平桥面时对桥面的压强

解：. 
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